

共享世界帆船盛宴

ILCA级世界帆船锦标赛在青落幕 50多个国家的运动员上演“速度与激情”

早报5月18日讯 经过多日的激烈角逐,5月17日,2025女子ILCA6级、男子ILCA7级世界帆船锦标赛在“帆船之都”青岛圆满落幕。来自中国、美国、澳大利亚、英国、巴西等50多个国家的300多名运动员、教练员在青岛御风破浪,上演国际顶级帆船赛事的“速度与激情”。当晚,世锦赛闭幕式暨颁奖仪式在青岛奥帆中心举行。

现场首先播放赛事集锦视频,共同回顾了帆船健儿们在青岛海面上乘风破浪的精彩瞬间。随后,国际ILCA级别协会向世界帆船联合会、中国帆船帆板运动协会、山东省体育局、青岛市体育局送上感谢牌。

激动人心的颁奖环节将现场气氛推向高潮。现场嘉宾分别为获得2025女子ILCA6级世界帆船锦标赛、2025男子ILCA7级世界帆船锦标赛前十名的运动员颁奖。

2025女子ILCA6级世界帆船锦标赛中,获得第一名的是法国运动员Louise Cervera,波兰运动员Agata Barwinska、爱尔兰运动员Eve McMahon分列二、三名。2025男子ILCA7级世界帆船锦标赛中,获得第一名的是荷兰运动员Willem Wiersema,塞浦路斯运动员Pavlos Kontides和澳大利亚运动员Zac Littlewood获得二、三名。



选手在比赛中劈波斩浪。

Zac Littlewood获得二、三名。

扬帆逐梦,共赴未来。青岛的海风见证了每一位选手的拼搏与荣耀,也承载了帆船运动的无限激情。作为全球最高水平的单人艇帆船赛事之一,这场比赛不仅是帆船健儿巅峰对决的视觉盛宴,也成为青岛向世界展示海洋文化、城

市活力的亮丽窗口。赛事期间,青岛市依托奥帆中心打造全新消费场景,“赛事市集”热闹登场,运动装备、特色美食、文创产品琳琅满目,多家企业在此展示青岛风采。

(青岛早报/观海新闻记者 杨博文)
组委会供图

早报5月18日讯 5月18日,2025“海氏海诺杯”青岛莱西市姜山湿地生态跑在碧水蓝天间激情开跑。来自全国各地的5000余名跑者齐聚这片“天然氧吧”,以脚步丈量湿地生态之美,用热情点燃绿色运动活力,呈现了一场竞技与自然交融的体育盛宴。

清晨7点半,阳光洒在姜山湿地的水面上,波光粼粼。随着发令枪响,5000余名跑者如潮水般涌出起跑线,开启了这场充满挑战与惊喜的征程。据悉,本次比赛设42公里组、21公里组和欢乐跑三个组别,可满足不同跑者需求,无论是专业选手还是跑步爱好者,都能在这片“天然氧吧”中找到属于自己的舞台。

这场赛事的成功举办,离不开每一个人的努力与付出。比赛赛道设有多个补给站,为跑者提供充足的饮用水、运动饮料和能量食品,及时为跑者补充体力。医疗救援团队随时待命,时刻关注跑者的身体状况,为跑者的安全保驾护航。

除了精彩的比赛,赛事组委会还举办了丰富多彩的活动。如在起终点区域设置

奔跑湿地间 感受生态美

青岛姜山湿地生态跑圆满落幕 全国5000余名跑者参加



选手参与欢乐跑。

了热闹的特色市集,汇聚了莱西当地的美食和特产,跑友们在赛后可以购买品尝。

(青岛早报/观海新闻记者 康晓欢
袁超 通讯员 吴鹏 刘姝麟 摄影报道)

讲文明 树新风 公益广告



践行环保 节约能源
降低消耗 低碳生活

“音”为热爱
“合”聚青岛

2025中德贝多芬国际合唱艺术节
8月举行

早报5月18日讯 5月18日,2025中德贝多芬国际合唱艺术节青岛新闻发布会暨战略合作伙伴签约仪式在青岛中心假日酒店举行。这场以音乐为媒的国际盛会将成为新时代中德文明对话的重要载体,近百名音乐界、文化界人士与企业家等嘉宾齐聚一堂,共同见证这一国际文化交流盛会的精彩启幕。

中德贝多芬音乐节曾在上海、杭州、深圳等十余个城市举办,每年都有优秀的中国团队前往德国波恩市参与音乐节国际总展演。音乐节内容丰富多彩,包括舞台竞演、大师班、盛典音乐会以及国际夏冬令营等单元,邀请海内外上百位音乐专家加入,得到数百家海内外媒体报道,累计吸引了海内外上万人次参演,逐渐成为兼具权威性与国际影响力的艺术盛宴。

2025年适逢中德建交重要节点,也是音乐家贝多芬诞辰255周年。为深化中德两国文化交流,推动合唱艺术国际化发展,在各级领导以及各界人士的关心支持下,中德贝多芬音乐节合唱展演的相关活动将升级为(青岛)中德贝多芬国际合唱艺术家盛典。

展演活动将于8月25日、26日在青岛大剧院上演,届时将搭建起艺术家、企业与机构之间深度合作的桥梁,为艺术节带来更广阔的发展空间。

本次青岛新闻发布会正式宣布2025中德贝多芬国际合唱艺术节启动,将进一步强化艺术节的国际影响力,并将提升其在国际文化交流领域的知名度和美誉度,吸引更多国际合唱团队和艺术家参与其中,打造具有全球影响力的合唱艺术品牌。

评委会中方主席吴灵芬教授是中国著名合唱指挥家、教育家。她长期致力于合唱艺术的推广与发展,培养了大量优秀的合唱指挥人才,多次带领中国合唱团队在国际比赛中获得优异成绩。吴灵芬教授以其精湛的指挥技艺和深厚的音乐修养,深受国际合唱界的赞誉。发布会上,出生于青岛的她表示,此次从北京“回家”非常激动,她会尽力推动家乡合唱艺术的高水平发展,来报答家乡的恩情。

(青岛早报/观海新闻记者
魏铌邦)